
Notulen van de bijeenkomst op 2 februari 2010 te Utrecht 

 

Om 19.30 uur opent de vice voorzitter de vergadering en heet de aanwezigen welkom, 

de voorzitter heeft een voedselvergiftiging opgelopen en zich afgemeld.  

 

De notulen worden met dank aan de samensteller goedgekeurd.  

 

Buiten de bondsbrieven zijn er geen belangrijke stukken bij het secretariaat 

binnengekomen. De vice voorzitter stipt nog eens extra de bekroning aan die Rob van 

Nieuwkerk heeft mogen ontvangen voor het door hem geschreven jubileumboek. Bij 

het secretariaat hebben de heren Ramkema en Schmidt zich vanwege de slechte 

weersomstandigheden afgemeld. 

  

De heer Bruijnesteijn zal in april zijn studie over Boekittinggi presenteren.  

 

De filateliebeurs in Loosdrecht heeft geen nieuwe leden opgeleverd, de verkoop van 

documentatie voldeed aan de verwachting. De secretaris gaat zich beraden of hij 

volgend jaar nog aan de beurs mee wil doen, het bezoek was slecht en de locatie 

voldoet absoluut niet aan de eisen. 

 

De voortgang van de diverse publicaties gaat zoals gewild. De uiteindelijke uitvoering 

van de stempelcatalogus zal er anders uit gaan zien dan die welke tijdens de vorige 

bijeenkomst gepresenteerd is, er is inmiddels besloten ook de Republikeinse periode 

op te nemen. 

 

De rondvraag levert geen op- of aanmerkingen op. 

 

Na de pauze presenteert de werkgroep falsificaties via een powerpoint programma een 

eerste aanzet hoe e.e.a. aan te pakken. De presentatie beslaat het gebied Atjeh. Uit de 

vergadering komen de volgende op- en aanmerkingen en suggesties: 

Er wordt slechts van een beperkte hoeveelheid literatuur gebruik gemaakt, de 

secretaris zal voor uitbreiding zorg dragen. 

Kan er niet aan de hand van data vastgesteld worden of er één of meerdere stempels 

gebruikt zijn voor de opdruk. 

Kan aan de hand van data niet de slijtage van het (de) stempel(s) vastgesteld worden. 

De stelling dat buiten de 15 cent Moehammadijah geen waarden hoger dan 10 cent 

zijn gebruikt is niet correct, immers van de porten zijn hogere waarden gebruikt. 

Is de 2 cent Moehammadijah met de roodviolette opdruk geen falsificatie. 

Komen de verschillen in kleur niet gedeeltelijk door de kleur van de achtergrond. 

Er zijn meer falsificaties dan de hier getoonde. 

De verschillen in de opdruk kunnen ook zijn ontstaan door de manier waarop de 

opdruk is aangebracht, zoals op welke ondergrond, met hoeveel kracht en met wat 

voor dikte inkt. 

 

De werkgroep laat ook zien dat de Koetatjane ster geen afwijkende afmetingen heeft, 

dit verhaal wordt eigenlijk naar de prullenmand verwezen. 

 

Nadat de presentatie afgerond is spreken de aanwezigen hun bewondering uit voor de 

wijze waarop het project aangepakt wordt. 

 



Om 9.45 uur sluit de vice voorzitter de vergadering. 

 

Aanwezig 15 leden: 

 

van Alten   Vosse     Boerenkamp 

Bessels   Ackerstaff   Regensburg   

Schippers   van Waveren   Teeuwisse  

Arts    Eijkelenkamp   Tissot van Patot 

Mak    de Haard   Visser 

    

 

 

Utrecht, 7 april 2010 

 

 

 

 

 

 

N.A.van Geen     L.B.Vosse 

voorzitter     secretaris    


